

# Zala Megyei Diákparlament

## Jegyzőkönyv

### Készült:

2022. november 23-án

Helyszín: Oktatási Hivatal Zalaegerszegi Pedagógiai Oktatási Központ  
8900 Zalaegerszeg, Kinizsi utca 74.

### Jelen vannak:

Tóth Ferenc	Oktatási Hivatal Zalaegerszegi Pedagógiai Oktatási Központ, főosztályvezető
Czémánné Balogh Tímea	Nagykanizsai Tankerületi Központ
Balló Beáta	Oktatási Hivatal Zalaegerszegi Pedagógiai Oktatási Központ, jegyzőkönyv-vezető
Bedőné Fatér Tímea	Oktatási Hivatal Zalaegerszegi Pedagógiai Oktatási Központ az online rendezvény szervezői jogosultsággal rendelkező munkatársa
Delyné Hir Éva, Körösi Beáta, László Edina	Oktatási Hivatal Zalaegerszegi Pedagógiai Oktatási Központ, mandátum ellenőrzés
Pekk Krisztina, dr. Szalczerné Garai Mária, Sinkovics Ágnes	Oktatási Hivatal Zalaegerszegi Pedagógiai Oktatási Központ, szavazatszámolás
dr. Györe Kinga	Oktatási Hivatal Zalaegerszegi Pedagógiai Oktatási Központ levezető elnök
Kelemen Anna	Nemzeti Ifjúsági Tanács (a továbbiakban NIT) gyakornok

Valamint a mellékelt jelenléti ív alapján az intézmények küldöttei (56 fő).

### I.

1. Tóth Ferenc a Zalaegerszegi POK vezetője köszönti az online rendezvényen megjelenteket és a Zala Megyei Diákparlament (a továbbiakban: megyei diákparlament) elé terjeszti elfogadásra a levezető elnök személyét, dr. Györe Kingát.

#### 1. Szavazás:

A küldöttek 54 db igen, 1 db nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadták a megyei diákparlament levezető elnökét.

Az online jelenlévő szavazati joggal rendelkező intézményi küldöttek nyílt online szavazással fogadják el a levezető elnököt, aki a mandátumellenőrző megbízott személy tájékoztatása alapján megállapítja, hogy az 59 fő intézményi delegált közül a megyei diákparlamenten 56 fő szavazati joggal rendelkező intézményi küldött jelent meg, így az határozatképes.

2. A levezető elnök rövid tájékoztatót tart a megyei diákparlament céljáról és menetéről, és a megyei diákparlament elé terjeszti a megyei diákparlament ügyrendjét.

#### 2. Szavazás:

A küldöttek 53 db igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták a megyei diákparlament ügyrendjét. (Mellékelve a jegyzőkönyvhöz)

3. A levezető elnök javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezető személyére.

#### 3. Szavazás:

A küldöttek 55 db igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Balló Beátát fogadták el jegyzőkönyvvezetőként.

#### 4. A levezető elnök ismerteti a **napirendi pontokat**.

1. napirendi pont: **A NIT beszámolója** a 2020. évi Országos Diákszemélyiségfejlesztési Parlament (a továbbiakban ODP) óta eltelt időszakról
2. **napirendi pont: Hozzászólások, javaslatok, vélemények**
3. **napirendi pont Az ODP delegáltak megválasztása**
  
4. napirendi pont: **Az Országos Diákparlament (a továbbiakban ODP) tag és póttag megválasztása**

#### **4. Szavazás:**

A küldöttek 55 db igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták a napirendet.

## II.

### **1. napirendi pont: A NIT beszámolója** a 2020. évi ODP óta eltelt időszakról

A levezető elnök felkéri a NIT képviselőjét beszámolójának megtartására.

Kelemen Anna NIT gyakornok köszönti a megyei diákszemélyiségfejlesztési Parlament résztvevőit, majd arról beszél, hogy hogyan került be az ODP-be, és az eddigiekben milyen további feladatokat vállalt az ifjúsági érdekképviselettel kapcsolatban. Tavaly Komárom-Esztergom megye küldöttjeként pótt-delegált volt az ODP-ben, 2020-ban pedig az ODP-n is részt vett. Több évig tagja volt a tatai városi diákönkormányzatnak is. Jelenleg a NIT gyakornoka és a [www.diaktajekoztatás.hu](http://www.diaktajekoztatás.hu) internetes felület főszerkesztő-helyettese.

A bemutatkozást követően tájékoztatást nyújt az ODP megalakulásáról, szervezeti felépítéséről, ügyrendjéről, üléseiről és az eddig elért eredményekről az alábbiak szerint:

- az ODP a 2017-es ODP ülést követően jött létre;
- az iskolai diákönkormányzatok az intézményük tanulóit képviselő delegáltakat küldenek a megyei diákszemélyiségfejlesztési Parlamentre, ahol megválasztják a megyét az ODP-ben képviselő küldöttest, valamint ODP tagot és póttagot. A megyei diákszemélyiségfejlesztési Parlament fórumot biztosít a küldöttek számára észrevételeik, javaslataik elmondására, amely javaslatokat a kiválasztott jelöltek továbbítják az ODP-be. A megválasztott ODP tag lehetőséget kap arra, hogy a megfogalmazott javaslatokat személyesen tolmácsolja a köznevelésért felelős államtitkárság felé a Belügyminisztériumban;
- az ODP rendszeres ülései 1-2 havonta zajlanak a Belügyminisztériumban, emellett lehetőség van az ODP tagság 50+1 százalékának kezdeményezésére rendkívüli ülés összehívására is. Ez utóbbit indokolt összehívni, ha olyan köznevelést érintő kérdés, probléma merül fel, amely nem feltétlenül kapcsolódik az ODP-n megfogalmazott ajánlási pontokhoz. Például a Covid járvány időszakában tartottak rendkívüli ülést. A rendszeres üléseken a tagság mellett jelen van a köznevelésért felelős államtitkár úr, illetve a NIT is képviselteti magát. Emellett bizonyos esetekben a tagság kérésére szakértőket is meghívunk. Ezen üléseken tárgyalják az ODP többszáz fős tagsága által ajánlásokként megfogalmazott 45-50 pontot. Az ODP tagok véleményt nyilvánítanak, állást foglalnak és javaslatokat tesznek. A rendszeres ülések mellett évente egy alkalommal kihelyezett ülésekre is sor kerül, ahol lehetőség van az új tagok megismerésére, csapatépítésre, az elvégzett munkáról történő beszámolásra, illetve a következő év megtervezésére. A legutóbbi kihelyezett ülést Székesfehérváron tartották.
- Az eredményeket tekintve elmondta, hogy a 2020-as ODP-n megfogalmazott 45 pontból 11 már teljesült, további 19 pedig folyamatban van. 8 pontot elutasítottak, 7 ajánlási pontról pedig jelenleg egyeztetnek. Az elutasított pontokat újból meg lehet fogalmazni ajánlasként a 2023. évi ODP-ben. A [www.diaktajekoztatás.hu](http://www.diaktajekoztatás.hu) oldalon nyomon követhető, hogy a 45 pontból aktuálisan hány teljesült, hány van folyamatban stb. A továbbiakban felsorolt néhány általa fontosnak vélt már elért eredményt: a KRESZ-re való ingyenes felkészítés, ingyenes nyelvvizsga, a Diákjogi Tudor létrehozása, kiadása, defibrillátorok elhelyezése minden iskolában és ehhez kapcsolódóan újraélesztési képzés szervezése tanárok részére. Beszámolt az általuk Digitális Oktatás 2020 néven végzett felmérésről, amelyet 7687 fő válaszadó (diákok és pedagógusok) részvételével valósítottak

meg. Ennek tartalma az eszközellátottságról, valamint a módszertanról, általános tapasztalatokról, javaslatokról szól, hogy meg tudják osztani a diákok és pedagógusok egymás közt a jól bevált praktikákat. Az eredményeket továbbították az Emberi Erőforrások Minisztériuma felé, emellett elérhetőek a [diaktajekoztatas.hu](http://diaktajekoztatas.hu)-n is. Ugyancsak fontosnak véli az eredmények sorában a Diákjogi Tudor (diákjogokról és diákkötelességekről tájékoztat), illetve a Diákönkormányzati Kisokos (hogyan hozhatunk létre és működtethetünk diákönkormányzatot az iskolában) kiadványok létrejöttét. A [www.diaktajekoztatas.hu](http://www.diaktajekoztatas.hu) felületet is ismerteti, ahol számos információ megtalálható az ODT-vel és az ODP-vel kapcsolatban. Célja a diákok hiteles tájékoztatása az őket érintő köznevelési kérdésekről, eseményekről. Itt folyamatosan beszámolnak az ODT munkájáról, valamint az ODP ajánlások aktuális állásáról is. Itt teszik közzé nemsokára az ODT aktuális névsorát, és az ODP-ről is közvetíteni fognak.

- Végül néhány szóban beszél a NIT-ről, amelynek a képviselőjében jelen van. A NIT szervezi az Országos Ifjúsági Fórumot is. Különböző munkacsoportjai vannak, EU-s projektek keretében diákjogi tájékoztató előadássorozatot szerveznek.

A levezető elnök megköszöni az előadást, majd kiegészíti azt azzal az információval, hogy az Oktatási Hivatal és ezen belül a Pedagógiai Oktatási Központok tanuló-tájékoztatási szolgáltatást is nyújtanak, tehát a tanulók ide is fordulhatnak segítségért a kérdéseikkel, problémáikkal.

Az elhangzott előadás kapcsán nem volt kérdés, hozzászólás, javaslat.

A levezető elnök felkérte Molnár Napsugárt, a Zalaegerszegi Ady Endre Általános Iskola, Gimnázium és AMI tanuló-ját, ODT tagot, hogy mutakozzon be, és egészítse ki az elhangzottakat a saját élményeivel, tapasztalataival.

Molnár Napsugár ODT tag köszönti a megyei diákparlament résztvevőit, majd bemutatkozik: 16 éves, több, mint 4 éve az ODP és az ODT tagja. 8. osztályosként vált taggá. Először elveszettnek érezte magát, de ambiciózus módon kitartva a céljai mellett. Az elmúlt években számos feladatot vállalt és végzett. Szeretne újból ODP jelölt és ODT tag lenni, ezért jelölteti magát, és tanuló-társainak is ajánlja ezekre a tisztségekre a jelentkezést, hiszen rendkívül jók a tapasztalatai és ODT tagsága alatt számos szép élménnyel, hasznos tudással gazdagodott. Hangsúlyozza, hogy az ODT a diákság életének különböző problémáira keresve a megoldást a diákok érdekeit és akarátát foglalja össze. A baráti légkörben lezajlott üléseken, amelyeken eddig részt vett, párhuzamosan több szekcióban tárgyaltak a köznevelést érintő problémákról, és az azok megoldására tett javaslatokról. Emellett kikapcsolódásra, több szabadidős programra is lehetőséget biztosítottak a szervezők.

A levezető elnök megköszönte a beszámolót, majd szavazásra bocsátotta azt.

## **5. Szavazás:**

A küldöttek 56 db igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták az Országos Diák tanács tagjának beszámolóját.

## **2. napirendi pont: Hozzászólások, javaslatok, vélemények**

Nem volt kérdés, hozzászólás, vélemény, javaslat sem az elhangzott előadáshoz és beszámolóhoz kapcsolódóan, sem pedig általában véve a diákság életéhez, problémáihoz kapcsolódóan.

## **3. napirendi pont: Az ODP delegáltak megválasztása**

A napirendi pont felvezetése során a levezető elnök kitér a jelölés ügymenetére, az online szavazás és az érvényesség megállapításának módjára. Különösen felhívja a figyelmet arra, hogy a 7 jelöltnél több jelöltre

leadott szavazat érvénytelennek számít, továbbá a jelöltekre szavazásnál kéri, hogy lehetőleg mind az általános, mind a középiskolai, mind a kollégista tanulók képviseltesék magukat.

A levezető elnök jelöltek állítására kéri az intézményi küldötteket, és tájékoztatja őket, hogy a Zala megyei küldötti delegáltak száma legfeljebb 7 fő.

A levezető elnök arra kérte a jelölteket, hogy a jelentkezések sorrendjében maximum 2 perc időtartamban mutakozzanak be.

Molnár Napsugár, mint jelölt újból üdvözöl mindenkit, és bemutatkozását kiegészíti azzal, hogy az ODT tagsága mellett iskolájának, valamint Zalaegerszeg Város Diákönkormányzatának is tagja. Kiemeli, hogy az elmúlt 4 éves ODT tagsága alatt sok sikerélménnyel gazdagodott. Ez idő alatt sok ember fordult hozzá problémákkal, amiket előterjesztett az ODP-ben és az ODT-ben. Úgy véli, eléggé céltudatos és kitartó ehhez a feladathoz. Kéri társai támogatását, hogy folytathassa ezt a munkát.

Lehota András Péter köszönti a jelenlévőket, majd mondandóját Brutus gondolataival kezdi: „Engem személyes érdek nem vezérel.” Édesapja gimnáziumi tanárként vette ki a részét a jövő kialakításában, a fiatalok fejlődésében, édesanyja pedig gyermekorvosként segít generációja egészségét ápolni és megtartani. Azt a példát látja tőlük nap, mint nap, hogy a dolgokról nemcsak beszélni kell, vagy lehet, hanem lehetőség van már fiatal korban is részese lenni a jövőnek. Vörösmarty gondolatával folytatja: „Mi dolgunk a világon? Küzdeni a legnemesebbekért.” Ennek szellemében ő is szívesen kivenné ebből a munkából a részét, képviselné diáktársait és megyéjét. A nagykanizsai Batthyány Lajos Gimnázium tanulója, 10. évfolyamos, és aktív résztvevője intézménye közösségi életének. Úgy véli, eléggé szorgalmas és minden helyzetben meg tudja állni a helyét, ezért kéri társai támogatását, szavazatát.

Palicska Enna bemutatkozó beszédéből megtudhatjuk, hogy 13 éves, 8. osztályos tanuló, a Keszthelyi Életfa Általános Iskola tanulója. Ő az iskolai étkeztetés nem megfelelő minőségét tartja meghatározó problémának, ezért konkrét javaslatként az iskolai étkeztetés minőségének javítását szeretné javasolni.

Lőrincz Bianka üdvözli a megyei diákparlament résztvevőit, majd bemutatkozik. A dr. Mező Ferenc Gimnázium 11. osztályos tanulója, a városi diáktanácsnak az alelnöke, iskolája diákönkormányzatának elnöke. Általános iskolás kora óta vesz részt mind megyei, mind városi és tankerületi üléseken. Az iskolában aktívan részt vesz a programok szervezésében. Fontos számára, hogy a testi és lelki egészség egyaránt érvényesüljön az iskolán belül és kívül is, ezért iskolapszichológusuk által, illetve védőnő által tartott előadásokat, programokat is szerveztek. Szeret új embereket megismerni, szívesen venne részt az ODP-ben is, ahol újabb diáktársakkal köthetne ismeretséget.

Csinger Levente bemutatkozásából megtudhattuk, hogy a nagykanizsai Zrínyi Miklós - Bolyai János Általános Iskola 8. osztályos tanulója és egyben DÖK elnöke. Úgy véli, hogy helyt tudna állni az ODP-ben. Vezető személyiségnek gondolja magát, aki másokkal is kitűnően együtt tud működni. Úgy véli, csapatjátékos, aki könnyen szót ért az emberekkel. Érdeklí a történelem, a biológia és a művészetek. Megyei és országos versenyek díjazottja biológia tantárgyból. Áprilisban nyelvvizsgát szeretne tenni. Iskolai tanulmányait követően a tanári pályán szeretne dolgozni, követve mostani tanárait, akikre példaképként tekint.

Tasnádi Fanni a Zalaegerszegi Kölcsey Ferenc Gimnázium tanulója, 18 éves. A diákönkormányzati munkában már általános iskolás kora óta részt vesz. Programok aktív szervezője, a Zalaegerszegi Városi Diákönkormányzat tagja, októbertől pedig Zalaegerszeg diákalpolgármestere. Úgy véli, eléggé extrovertált személyiség, ezért könnyen szót ért másokkal, ez pedig előnyt jelent a diákérdekképviseleti munkában.

Németh Panna 15 éves, a Hévízi Bibó István Gimnázium 9/A. osztályos tanulója, 2021-től iskolája diákönkormányzatának tagja. Szeret új embereket megismerni, másoknak segíteni, a diáktársai bizalommal fordulnak hozzá problémáikkal. Iskolai programok aktív szervezője. Az intézménye által tartott nyílt napon

örömmel szólította meg az érdeklődő kisdíákokat és beszélgetett velük céljaikról, továbbtanulási terveikről. Jelenleg is hangot ad diáktársainak, és ezt a munkát szeretné végezni ODP tagként is.

#### Jelöltek felsorolása:

Ssz.	Jelölt neve	Intézménytípus/ képviselt korosztály	Az intézmény pontos megnevezése
1.	Molnár Napsugár	gimnázium	Zalaegerszegi Ady Endre Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola
2.	Lehota András Péter	gimnázium	Batthyány Lajos Gimnázium
3.	Palicska Enna	általános iskola	Életfa Általános és Alapfokú Művészeti Iskola
4.	Lőrincz Bianka	gimnázium	Dr. Mező Ferenc Gimnázium
5.	Csinger Levente	általános iskola	Zrínyi Miklós -Bolyai János Általános Iskola
6.	Tasnádi Fanni	gimnázium	Zalaegerszegi Kölcsey Ferenc Gimnázium
7.	Németh Panna	gimnázium	Hévízi Bibó István Gimnázium és Kollégium

A szavazás megkezdése előtt a levezető elnök kitér a jelölés ügymenetére és a szavazó felület használatára, a szavazás és az érvényesség megállapításának módjára. Ezt követően felkéri a vendégként jelen lévőket, hogy a szavazás idejére hagyják el a diákparlamentnek helyszínt biztosító informatikai felületet 10 perc időtartamra.

Szavazás elindítása.

#### 6. Szavazás:

Jelöltek neve és iskolatípusa kerül a szavazólapra. Az első 7 jelölt lesz az ODP küldött.

A szavazatok összeszámolását követően a levezető elnök ismerteti az eredményt.

Szavazatok száma: 54 db

Érvénytelen szavazat: 0 db

#### *Az Országos Diákparlament Zala megyét képviselő küldöttjeinek listája*

Srsz.	ODP küldött neve	Intézménytípus	Az intézmény pontos megnevezése	Szavazat
1.	Tasnádi Fanni	gimnázium	Zalaegerszegi Kölcsey Ferenc Gimnázium	33 db
2.	Lehota András Péter	gimnázium	Batthyány Lajos Gimnázium	31 db
3.	Lőrincz Bianka	gimnázium	Dr. Mező Ferenc Gimnázium	30 db
4.	Németh Panna	gimnázium	Hévízi Bibó István Gimnázium és Kollégium	27 db
5.	Molnár Napsugár	gimnázium	Zalaegerszegi Ady Endre Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola	26 db

6.	Csinger Levente	általános iskola	Zrínyi Miklós -Bolyai János Általános Iskola	23 db
7.	Palicska Enna	általános iskola	Életfa Általános és Alapfokú Művészeti Iskola	12 db

A szavazás zárása után annak végeredményét bejelenti a Szavazatszámoló Bizottság és megállapítja az eredményt.

#### **4. napirendi pont: Az ODT tag és póttag megválasztása az ODP küldöttek közül**

Jelöltek állítása és 1 fő megyei delegált és 1 fő póttag választása az ODP küldöttek közül.

A levezető elnök felkéri a szavazati jogú intézményi küldötteket a jelöltek állítására. Az ODP küldöttek közül 5 fő jelölt a jelölést elfogadta, majd röviden bemutatkoztak.

Lehota András Péter bemutatkozásában kiemeli, hogy a jelenlévők többsége számára, - lévén, hogy kiskorúak, - ez a szavazás az első érdemleges szavazás is egyben. Itt a lehetőség, hogy a jelenlévők a megye diákságának ügyeibe beleszóljanak. Nagyon szeretné képviselni tanuló társai érdekeit, ezért kéri támogatásukat, hogy a későbbiekben a hozzá forduló problémáit és véleményét továbbíthassa a megfelelő fórumokra.

Molnár Napsugár az ODP jelöltként előzőekben elmondott bemutatkozásához annyit fűz hozzá, hogy bátorítja, hogy forduljanak hozzá bizalommal.

Lőrincz Bianka az ODP jelöltként mondott bemutatkozását kiegészíti egy számára meghatározó sikerélménnyel: a Covid járványhelyzet számos problémát okozott a köznevelés szereplői számára is. Iskolája tanulói ezt összegezték egy kisfilmben, amelyért tankerületi díjat kaptak. A jelen szavazást illetően nagyon örülne társai megtisztelő támogatásának.

Németh Panna azzal egészíti ki az általa eddig elmondottakat, hogy a diáktársai véleménye nagyon fontos számára, támogató szavazataik pedig megerősítést jelentenek abban, hogy érdemes a kitűzött célokért küzdeni.

Tasnádi Fanni megköszönte az előző körben rá adott szavazatokat. Hangsúlyozta, hogy amennyiben rá esik a választás, mindent meg fog tenni az ODT-ben, hogy megtartsa diáktársai bizalmát.

#### **Jelöltek felsorolása:**

1. Lehota András Péter, Batthyány Lajos Gimnázium
2. Molnár Napsugár, Zalaegerszegi Ady Endre Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola
3. Lőrincz Bianka, Dr. Mező Ferenc Gimnázium
4. Németh Panna, Hévízi Bibó István Gimnázium és Kollégium
5. Tasnádi Fanni, Zalaegerszegi Kölcsey Ferenc Gimnázium

A szavazás megkezdése előtt a levezető elnök kitér a jelölés ügymenetére és a szavazó felület használatára, a szavazás és az érvényesség megállapításának módjára!

Ezt követően felkéri a vendégként jelen lévőket, hogy a szavazás idejére hagyják el a diákparlamentnek helyszínt biztosító informatikai felületet 10 perc időtartamra.

#### **7. Szavazás:**

Jelöltek neve kerül a szavazólapra. Érvényes szavazó: 1 jelöltre szavaz.

Szavazatok száma: 53 db

Érvénytelen szavazat: 0 db

Ssz.	Jelölt neve	Intézménytípus/ képviselt korosztály	Az intézmény pontos megnevezése	Szavazat
1.	Lehota András Péter	gimnázium	Batthyány Lajos Gimnázium	17 db
2.	Molnár Napsugár	gimnázium	Zalaegerszegi Ady Endre Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola	4 db
3.	Lőrincz Bianka	gimnázium	Dr. Mező Ferenc Gimnázium	12 db
4.	Németh Panna	gimnázium	Hévízi Bibó István Gimnázium és Kollégium	6 db
5.	Tasnádi Fanni	gimnázium	Zalaegerszegi Kölcsey Ferenc Gimnázium	14 db

**A Zala megyei diákparlament által az ODT tag:**

Ssz.	Tag neve	Intézménytípus/ képviselt korosztály	Az intézmény pontos megnevezése	Szavazat
1.	Lehota András Péter	gimnázium	Batthyány Lajos Gimnázium	17 db

**A megyei diákparlament által az ODT póttag:**

Ssz.	Póttag neve	Intézménytípus/ képviselt korosztály	Az intézmény pontos megnevezése	Szavazat
1.	Tasnádi Fanni	gimnázium	Zalaegerszegi Kölcsey Ferenc Gimnázium	14 db

A levezető elnök megköszöni a részvételt, és bezárja a megyei diákparlamentet.

A jegyzőkönyv 3 db eredeti példányban készült.



  
 levezető elnök

  
 Balló Beáta  
 jegyzőkönyv-vezető

  
 Tóth Ferenc  
 szervezésért felelős szerv vezetője

**Mellékletek:**

- Jelenléti ív (online felületből) kinyomtatva
- Szavazások exportja (online felületről kinyomtatva)
- Ügyrend
- Intézményi delegáló dokumentumok (eredeti)

